Domaci tkol €. 5

1. Urcete, kterd z nasledujicich prostorovych usporadani butanu a cyklohexanu piedstavuji
jejich konformery.
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2. Nasledujici kiivky popisuji zavislost vnitini energie molekuly na velikosti torzniho thlu
pro chlorethan, 1,2-dichlorethan, a 1,1,2-trichlorethan.

(a) Pritadte jednotlivé kiivky a-c zmifovanym sloucenindm.

(b) Nacrtnéte do grafu d zavislost vnitini energie molekuly na torznim thlu pro 1,1-

-dichlorethan.
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3. Nakreslete perspektivni vzorec hlavnich konformeru (1R,2S5,45)-4-terc-butylcyklohexan-
-1,2-diolu a odhadnéte zastoupeni obou konformert v rovnovazné smési pii 25 °C.
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Substituent | A/(kJ mol~1!)
-Cl 2,0
-OH 492
-CHj 7,6
-CH2CHs 8,0
-CH(CHs)q 9,2
-C(CH;)s 92.8




